

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Investicioni portfolio". Rad ima 17 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA

ČAČAK

SEMINARSKI RAD

Predmet: FINANSIJSKA TRŽIŠTA I BERZANSKI MENAŽMENT

INVESTICIONIPORTFOLIO

U Čačku maja 2010. godine

Sadržaj

I UVOD	3	1.	INVESTICIONI FONDOVI	4	1.1.	Nastanak i razvoj investicionih kompanija	4	1.2.	Pojam i suština funkcionisanja	5	1.3.	Portfolio analiza	7
2. PORTFOLIO INVESTICIJE	8	1.1.	Portfolio teorija	8	1.2.	Portfolio menadžment	9	3.	ATRAKTIVNOST INVESTICIJA PORTFOLIO	12	II ZAKLJUČAK		14
III LITERATURA	16												

I UVOD

Tako da investitor i sa malim sredstvima investiranim u investicioni fond dobija diverzifikaciju rizika svojstvenu velikim investicionim iznosima investiranim u veliki broj različitih hartija od vrednosti. Uz to investitor relativno jeftino dobija uslugu kompetentnog upravljanja svojim sredstvima kao i minimiziranja pratećih troškova knjigovodstva, čuvanja hartija od vrednosti, transakcionih troškova i sl.

Portfolio investija će biti glavna tema ovog seminarškog rada.

INVESTICIONI FONDOVI

Prva investiciona kompanija, u savremenom smislu te reči, bila je Škotsko-Američka Investiciona kompanija osnovana u Londonu 1860. godine. Krajem 19. i početkom 20. veka investicione kompanije počinju da se otvaraju u većem broju pre svega u Velikoj Britaniji a potom i u Sjedinjenim Državama mada su još dugo bile, manje-više, na marginama finansijskih sistema.

Nastanak i razvoj investicionih kompanija

Otvorene investicione kompanije u SAD značajnije su počele da se razvijaju upravo 30.-ih godina, pored ostalog i, zbog toga što je njima tada bilo zabranjeno da se zadužuju putem emitovanja obveznica, preferencijalnih akcija ili na bilo koji drugi način. Nacionalna asocijacija investicionih kompanija u SAD osnovana je 1940., tj. iste godine kada je donet i Zakon o investicionim kompanijama, pod imenom

Institut investicionih kompanija . Od kraja Drugog svetskog rata interes u investicione kompanije je oživeo i umereno rastao do 60.-ih godina po prosečnoj godišnjoj stopi rasta aktive od 18%. Do nešto većeg razvoja investicionih fondova dolazi sredinom i krajem 60.-ih sve do ekonomske krize izazvane naftnim šokovima.

Investicione kompanije uopšte, pravi bum doživljavaju u 80.-tim i 90.-tim godinama i to kako u SAD, tako i u Francuskoj, Velikoj Britaniji, Nemačkoj, Japanu i drugim zemljama. Vrednost aktive pojedinih menadžment kompanija može biti vrlo velika i veća od društvenih proizvoda mnogih zemalja. Nekada takvu veličinu ima i samo jedna investiciona kompanija. Osnovni razlozi zašto je došlo do dinamičnog rasta investicionih fondova i njihove popularnosti među , naročito, sitnim investitorima jesu sledeći: oni mogu dati relativno visoke prinose (više od oročenih štednih depozita), uz relativnu sigurnost (zbog diversifikovanosti portfolia) i uz visoki stepen likvidnosti (jer se akcije fonda mogu prodati). Danas investicione kompanije predstavljaju jednu od najznačajnijih finansijskih institucija na finansijskom tržištu SAD. Njihova aktiva je porasla za više od 12 puta u odnosu na 1980 godinu. Njihov broj je u istom periodu povećan za 16 puta sa 250 u 1980. godini na 3900 u 1992. godini. Sredinom 1993. samo u USA bilo je više od 3300 investicionih fondova koji posluju na dugoročnom finansijskom tržištu a već u 1994. njihov broj se popeo na oko 4000. Ukupna vrednost njihove aktive sredinom 1993. na finansijskom tržištu SAD iznosila je približno \$1,900 milijardi, a krajem 1996. već čitavih \$3,539 milijardi. U članstvu ICI-a 1997. godine bilo je 6368 otvorena i 447 zatvorena investiciona fonda. Dinamična stopa rasta krajem 70-ih i početkom 80-ih nastavljena je i tokom 90-ih.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com